

EU DECLARATION OF CONFORMITY

1. PPE reference: 5BAB320

5BAB32000L Size L

5BAB3206XL Size 6XL

5BAB32000M Size M 5BAB32000S Size S 5BAB3200XL Size XL 5BAB3202XL Size 2XL 5BAB3203XL Size 3XL 5BAB3204XL Size 4XL 5BAB3205XL Size 5XL

2. Name and address of the manufacturer:

WORLDWIDE EURO PROTECTION 120 rue Michel Girer, 01390 Mionnay. FRANCE

3. This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer:

WORLDWIDE EURO PROTECTION 120 rue Michel Girer, 01390 Mionnay. FRANCE

- 4. Object of the declaration (identification of PPE): BARVA Bib-Pant Night blue
- 5. The object of the declaration described in point 4 is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation : REGULATION (EU) 2016/425 OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 9 March 2016
- 6. References to the relevant harmonised standards used, including the date of the standard, or references to the other technical specifications, including the date of the specification, in relation to which conformity is declared:

EN 13688:2013 + A1·2021



7. Where applicable, the notified body IFTH (0072) Avenue Guy de Collongue- 69134 Écully France performed the EU type-examination (Module B) and issued the EU type-examination certificate 0072/1747/162/07/20/0057 version 03

Signed for and on behalf of Cédric HERON Category Management & CSR Director

Worldwide Euro Protection 120 rue Michel Girer 01390 Mionnay - France 04 72 26 23 23

At Mionnay on 15/07/2025